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2 especes d’animaux

Dans une région, on s’intéresse a la cohabitation de deux
especes animales : les campagnols et les renards, les renards
étant les prédateurs des campagnols.

Au 1ler juillet 2035, on estime qu’il y a dans cette région
approximativement deux millions de campagnols et cent-
vingt renards.

On note u,, le nombre de campagnols et v,, le nombre de
renards le 1¢" juillet de I'année 2035 + n.

On modélise les évolutions des populations par les suites
géométriques suivantes :

eu,,; =0,98u, etu, =2 000 000,

ev,.1 =12, etvy =120.

freemaths.fr Mathématiques Algorithmes, Suites géométriques



Freemaths : Tous droits réservés
On considere I'algorithme suivant écrit en langage Python :

u=[2000000]

v=[120]

n=10

for 1 in range(l,n+l):

u.append(2000000*0.98**1)
v.append(120*1.2%**1i)
print(u,v)

1. Quel est le type des variablesu et v ?

2. Quels sont les deux premiers termes des listes u et v
affichées ?
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